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IDŐVONAL 2001.JANUÁR-AUGUSZTUS

  

A DUALITÁS UTOLSÓ ÉVE

  

A FÖLD VÉGE HELYETT A KRISZTUSI/KRISTÁLY ENERGIÁK VISSZATÉRNEK A FÖLDRE

  

A NAP MÁGNESES POLARITÁSVÁLTÁSÁNAK ELŐKÉSZÜLETE

  

A KIEGYENSÚLYOZOTT NŐI/FÉRFI ENERGIA VISSZATÉRÉSE A BOLYGÓRA

  

A FÖLDÖN VALAHA ÉLT MESTEREK MIND MEGJELENTEK A FÖLD RÁCSÁNÁL ÉS
EGGYÉ VÁLTAK EGY MAGASABB  SZINTEN        

  

  

  

2001.

  

AMIBŐL A HÁRMASSÁG ADÓDIK

  

EZ LESZ AZ UTOLSÓ FIGYELMEZTETÉS
AN:1392
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2001-TŐL – MINDEN INKARNÁLÓDOTT LÉLEK VISSZATÉR 2012-IG

  

Minden lélek, aki valaha inkarnálódott is a Földön, visszatérésével részt akar venni ebben a
végső időben, hogy megtapasztalhassa a rendkívüli változásokat.
(Telos:090723)

  

  

2001. 3-AS ÉV, A DUALÍTÁS UTOLSÓ ÉVE

  

 11:11 A tornyok leomlanak. Spirituális értelmezés szerint a régi energia 50-50%-os
(fekete-fehér) aránya, ekkor billen át a fény javára. E nap értelmezését bőven elemezte Kryon.

  

a 3 ÉVE: Az alkotó képességé. A teremtés ideje:

  

A Fényadók tudják, hol a Fény, és hogyan irányítsák.”

  

2001: A legalapvetőbb teremtő átalakulások lehetősége a három évében következik be

  

(K:7e)
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2001. A 3. DIMENZIÓ 3. SZAKASZA

  

EGY RENDKÍVÜLI ENERGIÁBA LÉPTÜNK

  

  

  

  

2001. - AZ EMBERISÉG MEGMARADT

  

a TERV MEGVÁLTOZOTT, NEM KELL BORZALMAS HÁBORÚKTÓL TARTANI, 

  

SEM ŰRBŐL JÖVŐ KATASZTRÓFÁKTÓL.

  

Az emberiség megmaradt, pedig teljes mértékben el kellett volna távoznia Földről.

  

A Humán Angyal nagy eredmény volt ez, azzal hogy megemelte a bolygó vibrációit az
utóbbi 60 évben.
(Kryon:1:4)

 3 / 23



IDŐVONAL 2001.JANUÁR-AUGUSZTUS

Írta: Nász János
2011. április 26. kedd, 13:00 - Módosítás: 2011. április 26. kedd, 13:14

  

  

  

2001.

  

AZ ÁLLATI BIRODALOM ÉS A BOLYGÓ MÁR MEGKEZDTE SAJÁT VIBRÁCIÓJÁNAK
MEGEMELÉSÉT

  

Ez azt a folyamatot váltotta ki, hogy megkezdődött megváltozni az Emberekhez való viszonyuk
is.

  

  

  

Az Ásványi birodalmak még fontosabbá fognak válni, a mindent átfogó fejlődésben
(LW: 2001.10)

  

2001. – A HARMADIK ÉVEZREDBE LÉPÉS

  

Most be fogtok lépni a harmadik évezredbe. Ez egy mágikus idő. Ezt a lépést soha nem tették
meg eddig, mivel ti nem lesztek többé ott ahol most vagytok.
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AZ A TERVET  ÚGY ÍRTÁK MEG, HOGY SZÁMOTOKRA ITT VÉGET ÉRJEN. Nektek nem
kellene itt lennetek és mégis, választásotokkal megnyitottátok az utat egy új Játéknak.
Választásotok eredményeként lehetségessé vált számotokra, hogy belépjetek az ismeretlenbe.
És miközben megteremtitek mindegyik lépést az úton, mi ott vagyunk a kozmikus pillanatokkal
együtt.  Mi, kis jelzőtüzekkel ott vagyunk, megkérve titeket, hogy épp most óráitokra nézzetek,
megpróbálva megmutatni nektek, hogy sokkal többek vagytok, mint magatokat hiszitek. Ti,
biológiai burokban járó Mesterek vagytok. Ti vagytok a felmagasztaltak és kezditek észlelni a
létrejövő mágiát
(LW:2000.10)

  

  

  

2001.- TUDATVÁLTOZÁSOK

  

Voltak ezután is kisebb-nagyobb változások a tudatban, az elmúlt években, itt-ott-amott,
és volt egy nagyobb 2001-ben, tudjátok. Ez nem annyira volt hatással a technológiákra, mint
inkább az értékrendekre és a morálra, és végül is mondhatjuk, hogy a 2001-es ugrás vezetett a
pénzügyi világ változásához és a kormányzatok változásához, és bizonyos fokig a vallások
változásához. Tehát az akkor tudati ugrás most már testet ölt, megfigyelhettétek a pénzügyi
világpiacokon, és látni fogjátok a kormányzati váltásokban is szerte a világon.
(SG0106)
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2001 

  

A  KATALIZÁTOR ESZTENDEJE
(Kryon:7:4)

  

  

  

  

2001-BEN

  

A Szellem és az ember között újfajta kapcsolat van kialakulóban, bár ez még nem stabil, még
nem voltunk akkor biztosak az új energia meglétében
(T:3:1)

  

  

  

2001.
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AZ EMBERI LÉNY METAFORÁJA AZ EXCALIBUR, A KEREK ASZTAL REND ÉS A

  

BÉKE, AMI A CAMELOT VOLT.

  

Allegorikusan kard ez, mivel megindítja a régi energiával vívott háborút.

  

Az Excalibur életre kelt és elénekelte a szívcsakra, a szeretet énekét. Az Excalibur az Igazság
Kardja metaforikus értelemben is.

  

Ez az Új Felelősség, Új Dimenzionalitás Éve
(Kryon:7:6)

  

  

  

2001-BEN

  

MÁR ELÉRHETŐ VOLT A KRISZTUSI LÁNG ENERGIÁJA
(T:2:10)
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2001 ŐSI ENERGIA ÖRVÉNYEK LEZÁRÓDÁSA ÉS ÚJAK MEGNYÍLÁSA MEGKEZDŐDIK

  

Tanúi leszünk sok új energia átjáró megnyílásának, míg néhány régi bezárul majd az
elkövetkező 2 évben. Ez a folyamat 2001-ben kezdődött. 

  

Jennifer Hoffman és Uriel Arkangyal
http://www.fluidemerald.com/?m=201101
Fordította: Sári Izabella

  

  

  

  

  

2001. ELEJE-KÖZEPE- KRISTÁLY/KRISZTUSI ENERGIA VISSZATÉRÉSE A FÖLDRE

  

fokozott Napenergia beáramlása a Földre NAPKITÖRÉS formájában

  

EZ A KRISTÁLY ENERGIA VISSZATÉRÉSE A FÖLDRE
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A krisztusolt, Krisztusi energia, amely semmiféle hiedelem-rendszerhez sem kapcsolható

  

A Nagy Központi Napból érkezik és a Naprendszerünkben a Napban koncentrálódik, tárolódik

  

Amikor elér egy kritikus tömeget, napkitörések által jut a Föld tektonikus lemezeibe

  

És azt akkor tudjuk, hasznosítani, amikor tudatosságunk el kezd emelkedni

  

EZ A KIEGYENSÚLYOZOTT NŐI/FÉRFI ENERGIA VISSZATÉRÉSE A BOLYGÓRA

  

Női Energia:

  

KEZDETBEN A FÖLDÖN A NŐI ENERGIA VOLT A DOMINÁNS

  

Aztán a férfi energia felé billent el az egyensúly

  

Most a Föld mélyéből fog feltörni A kiegyensúlyozott férfi/ női energia
(LW:01.10)
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2001.01.01 A GROUP/ CSOPORT SZERINT, EKKOR KEZDŐDÖTT A FELEMELKEDÉS ÉS
2012.12.12.-IG TART.

  

(Lightworker: www.shaumbra.uw.hu )

  

2001. 01. 01. – 2002. 02.02 

  

A FÖLDI ÁTALAKÍTÓ ENERGIÁK BEÁRAMLÁSA ELKEZDŐDÖTT

  

A saját energiamező megváltozott, és mi végeztük el ezt a munkát.
 Elkezdett változni a tudatosságunk és az hatással lett a külső világunkra. Elkezdtük
elfogadni azt, akik valójában vagyunk.

  

Ahhoz hogy fizikai testben tudjunk maradni, minél több fényt be kell foganunk ezekből a
hullámokból, amelyek előkészítik a 111111 ás 121212 fogadását.

  

Ez egy evolúciós folyamat, amelyen mindenkinek át kell esnie.

  

2010.-2012 KÖZÖTT

  

AZ  ELSŐ BELÉPŐ HULLÁMENERGIA LÉTREHOZZA AZ EMBERISÉG EGY ÚJ
FORMÁJÁT, EGY ÖNFELHATALMAZOTT EMBERISÉGET, AMELY MÉG NEM VOLT
SOHA, és azok akik ennek ellenállnak nagyon nehéz lesz.

  

Napi szinten elkezdünk ezzel az energiával foglalkozni. De van ennek az energiának
visszaáramlása: mint a tenger hullámainak, amikor építik a partot, de vissza kell
csapódni, hogy újabb hullámot tudjon építeni magából: ez a visszaáramlás míg
megtanuljuk megtapasztalni, megpróbál bennünk.
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EZ A VISSZASODRÁS ÉS ENERGIA AMI MOST ELŐKÉSZÍTÉS ALATT ÁLL, ÉS EZ AZ
UTOLSÓ TISZTÍTÁS, ÉS MINT ELSŐ HULLÁM ÚJRARENDEZI A BOLYGÓT ÉS AMI MAJD
MEGJELENIK ERŐTELJESEN 111111 ÉA 121212-BEN
(LW:2010.10)

  

  

2001.01.01. - a Kristályenergia feltöltés 12 szakaszának kezdete: minden
tri-dátumban/Metatron-Tyberron

  

A 144-ES  TUDATOSSÁG-KRISTÁLY HÁLÓ FELTÜZELÉSE

  

A SZENTHÁROMSÁG IDŐ PORTÁLOK RENDJE SZERINT

  

  

Tri-Dátum Portálok – A Kristály Háló feltüzelése

  

Aktiválási százalékban

  

TDP's - Firing the Crystalline Grid

  

Calendar Timing Triple Date Portal % Grid Activation
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* 1 Jan 2001 Triple One (1-1-1) 8.34%

  

* 2 Feb 2002 Triple Two (2-2-2) 16.70%

  

* 3 Mar 2003 Triple Three (3-3-3) 25%

  

* 4 Apr 2004 (4-4-4) 33.34%

  

* 5 May 2005 (5-5-5) 41.70%

  

* 6 Jun 2006 (6-6-6) 50%

  

* 7 Jul 2007 (7-7-7) 58.34%

  

* 8 Aug 2008 (8-8-8) 66.70%

  

* 9 Sep 2009 (9-9-9) 75%

  

* 10 Oct 2010 (10-10-10) 83.40%

  

* 11Nov 2011 (11-11-11) 91.70%

  

* 12 Dec 2012 (12-12-12) 100%
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2001. JANUÁR 26.- INDIAI FÖLDRENGÉS

  

Helyénvaló volt.

  

Gaiai kiengedte a régi energiákat

  

Azok az emberek, akik elhagyták a Földet, ezt választották, az ő saját döntésük volt

  

El kell ismerni a saját választásukat
T:2:7K

  

  

  

2001. FEBRUÁR 19.- SAS ÉS KONDOR(KUNTUR) SZERTARTÁSOK

  

A Maja Naptár alapján, 200 amerikai (déli és északi) indián törzs elvégezte a SAS (észak) és a
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KONDORKESELYŰ (dél) szertartásokat és ez lehetővé tette a Panama-csatorna átvágása
miatt megrekedt Fény kígyójának, hogy segítséget kapjon és eljusson kijelölt helyére.

  

(lásd még. 2001. szeptember)
(DM:51) erről még: Metatron/Tyberron a Sasnak repülnie kell: Észak és Dél
összehangolása

  

  

  

  

2001. ÁPRILIS-MÁJUS

  

A KRISTÁLYENERGIA FELTÖLTÖTTE A FÖLDET

  

  

  

2001. ÁPRILIS 2.

  

A KRISTÁLYENERGIA FELTÖLTÖTTE A FÖLDET
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(S.Rother)

  

  

  

  

2001. MÁJUS – ENERGIA INFÚZIÓ A NAPBÓL – 

  

ENERGIÁK EGYENSÚLYA -KRISTÁLY/KRISZTUSI ENERGIA 

  

ENERGIA INFÚZIÓ A NAPBÓL

  

A NAP MÁGNESES POLARITÁSVÁLTÁSÁNAK ELŐKÉSZÜLETE

  

  

Amint nemrég is mondtuk, egy nagy energia áramlik most a Föld felé. Napotok
létrehozott egy energia vortexet, mely most, a szabad választás első bolygójára irányul.
Néhány óra múlva, miután kialakult a vortex a napon, ti már el is kezdtétek a
proton-hullámokat kapni, mely aktiválni kezdte, az utóbbi négy évben (1997-)
pangás/lappangás állapotában lévő energia vortexeket. A Nap,
több energia kitörést küldött az Univerzumba, melyek az ébredés energia vortexeit voltak
hivatottak aktiválni. Ezek, nem direkt a Föld bolygót célozták meg, ezért mindennapi
életetekre, minimális hatással voltak
. 
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Ezek az indirekt energia-infúziók, egy új energiaformát küldtek nektek, melyet még
tudósaitok sem értenek, egyelőre. Ezek az infúziók, addig fognak folytatódni, amíg
szükséges lesz, amíg bolygótok aktiválása teljessé válik.

  

  

Beszéltünk nektek, a nap mágneses polaritásáról és a lezajló felcserélődésről. Az ami
pozitív volt valamikor, most negatív és ez megteremti a színpadot, a legnagyobb kozmikus
esemény számára. 
E felcserélődés kozmikus hatása kezdetben, egy energia vortexet indított be a napon,
mely a nemrég általatok észlelt napkitöréseket okozta
. A nap vortexekből, a Földbe beszűrődő energia, 

  

Egy hasonló energiát készít elő most a Föld belsejében.  Eredetileg, ezek lettek volna,
(1999-2001) a Föld polaritás-váltását és a szabad választás első bolygójának végét
kiváltó vortexek. Egy nagyon speciális haladék lépett működésbe most a Földön, mert a
Nap, következő mágneses pólus-váltásának időpontját, 2012-re tűzték ki.

  

Az elkövetkező 11 év (2001-2012), egy kritikus időszakot jelent, mivel a visszaszámlálás
elindult. Ha, az emberiség kollektív vibrációja elég erős lesz ezeknek a most képződő
vortexeknek lehorgonyzáshoz és használatához, akkor könnyedén meg fogjátok
teremteni a Földön az Otthont.
(LW:2001.05)

  

  

A nap energiája elraktározódott a Föld tektonikus rétegeiben, amióta pár hónappal
ezelőtt elkezdődött az infúzió. 
Ez a Kristály energia, amit ti az Otthon megteremtésére fogtok használni
.
Krisztusi energia néven is ismert
. Megkérünk, ne értelmezzétek tévesen ezt a dolgot, mintha mi egy vallást, a többinél
magasabb rendűnek nyilvánítanánk.  Mi magasabb értelemben használjuk a Krisztusi szót,
mivel a mindennel való kapcsolata, a 
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Kristályhálón keresztül valósul meg
. 
Ez az energia a Központi Napból származik
és egyik vallásotokban sem található meg.

  

Ezt, először naprendszeretek napjában gyűjtötték össze és raktározták el. Addig, amíg
elérte a kritikus tömeget, az által küldték el, amit ti napsugaraknak neveztek. Bevitték
majd a bolygótok belsejébe és a tektonikus lemezekbe 
raktározták el... 
Most eljutottatok egy annyira, előrehaladott szintre, mely lehetővé teszi ezeknek az
energiáknak a  felszabadítását, a bolygó raktáraiból a ti életeitekbe. 

  

Ez, a férfi és női energia egyensúly lényege/esszenciája. 

  

A földön most asszimilálódó Krisztusi Energiák, megnyitják az ajtót azok a dimenzió
valóságok előtt, melyeket még meg kell tapasztalnotok. Ezek némelyike választ fog adni
nektek arra, amit kerestek, amikor éjszaka felnéztek a csillagos égre és felteszitek magatoknak
a kérdést, vajon létezik-e más bolygókon élet. 

  

Elmondjuk nektek, hogy számtalan inter- dimenziós valóság van, melyek ugyanabban a
térben és időben léteznek, mint ti. E miatt láttok módosulásokat lineáris időtökkel való
viszonyotokban.  Maradjatok vonalban, mostantól kezdve
sok minden következik majd. Egyelőre arra kérünk titeket, hogy értsétek meg, lehetséges az,
hogy találkozni fogtok némelyikkel  a többi tér és idő dimenzióból, mivel 
a Krisztusi energia újra visszatér a Földre
.  Megkértünk arra, hogy kezdjetek dolgozni a vortexekkel
. Ezek a körkörös energiaformák lehorgonyozzák a Krisztusi energiát, hogy beépüljön a
bolygóba. 
Ezt az energia infúziót szándékosan arra használják, hogy megszakítsa a fő energetikai
mezőt és végső keringési pályájára küldje a Föld bolygót. 
Mivel álmotokból felébredtetek és erőre kaptatok, megváltoztattátok ennek  az energiának a
folyamatát és felhasználási módját. Ez most elhelyezkedik bolygótokon és segíteni fog nektek
minden és mindenki vibrációinak növekedésében.
(LW:0110)
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2001. NYARÁN

  

egy égi statisztika szerint, Magyarországon a Felemelkedésre a lakosság:

  

45-48%-a mondott igent, 25-30%-a nemet, a többi még nem tudta eldönteni akkor, melyik utat
válassza

  

(M. természetesen Mindenki Fensőbb-Énjét kérdezték meg) 
(Átlényegülések:1:107.)

  

  

2001.JÚLIUS 15.

  

AZ EGYSÉG KÖZVETÍTŐINEK TALÁLKOZÓJA, KÖZÖS KÖZVETÍTÉS

  

  

2001.JÚLIUS 15.
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Breckenridge,Colorado,USA

  

"EZ EGY DICSŐSÉGES NAP…JÓL JEGYEZZÉTEK MEG LELKETEKBEN EZT A NAPOT…

  

Résztvevők: 

  

Ronna Herman- Mihály Ark

  

Geoffrey Hoppe- Tóbiás-To-Bee-Wah-Ark

  

Lee Carrol- Kryon

  

  

EGYSÉG KÖZVETÍTÉSEI-2001.JÚLIUS 12-14

  

KRYON NYÁRKÖZÉPI KONFERENCIA

  

KRYON-TÓBIÁS-MIHÁLY ARKANGYAL KÖZÖS KÖZVETÍTÉS

  

(T:2:12:2) (T:2:12K)
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2001. AUGUSZTUSA

  

MINDEN 7. ÉV AUGUSZTUSA RENDKÍVÜLI ENERGIABEÁRAMLÁSSAL BÍR:

  

1987, 1994, 2001, 2008

  

  

  

  

2001. AUGUSZTUS

  

Majdnem mindenki, aki ezután születik, hordozni fogja az úgynevezett Indigó sajátosságokat.

  

Az INDIGÓ PERIÓDUS egy rövid időszak, Beáramlásuk 2007, vagy 2008 körüli időkeretig tart.
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2001. AUGUSZTUS 4.

  

„Most, 2001. Augusztusában nagyjából 14 millió ember áll ezen a változtatási ponton. Ők
azok, akik befejezték már a saját utazásukat. Nagyon türelmesen várták ezt a pár befejező
évet. Tudatosan dolgoztak azon, hogy kifejlesszék magukban ezt az új isteniséget. 

  

Ők most hozzák meg ezt a szolgálatról való döntésüket. Ez egy nagyon kicsi szám, mivel oly
sokan vannak még… ott van még a több milliárd további ember, akiknek szükségük van - lesz -
kalauzokra, tanítókra, olyanokra, akik a szolgálat munkáját végzik.” 

  

2001-BEN KB. 14 MILLIÓ EMBER MEGY ÁT A VÁLTOZÁSOKON

  

ez a szám gyorsan nő, mások hasznára kell a változások dokumentációja, és

  

EZEKET NEKÜNK KELL MEGÍRNI

  

mert sokan fordulnak hozzánk segítséget kérve, Mi legyünk azok, akik készen állunk a
válaszokkal

  

Ez a Szolgálat azokról szól, akik utánunk jönnek

  

A SZERZŐDÉSEINK LEJÁRTAK, NEM KÖT MÁR SEMMIFÉLE SZERZŐDÉS TÖBBÉ
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Szükség van ezekre a dokumentált energiákra, ezekben az időkben
(T: 3: 1,  3: 1K)

  

  

  

2001. AUGUSZTUS 12/13 – 13:13

  

A DIMENZIÓVÁLTÁS SARKALATOS PONTJA

  

  

Anglia-Milkhill: Az Avebury kőkörök közelében megjelent a valaha feljegyzett legnagyobb
gabonakör. Összesen 13 egyre csökkenő méretű (összesen 409= 13) körből álló
spirálvonal lenyomata, amely több mint 300 méter kiterjedésű volt.
 A Dimenzióváltás sarkalatos pontja, amely ezt sugallja: SZÉP MUNKA VOLT, VÉGE AZ
ELSŐ KÖNYVNEK, AMI EZ UTÁN KÖVETKEZIK AZ MÁR EGY MÁSIK KÖNYV.

  

13:13 A DIMENZIONÁLIS ÁTALAKULÁS SZÁMA
(DP:90, 108)
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2001 SZEPTEMBERE ELŐTT

  

A FÖLDÖN VALAHA ÉLT MESTEREK MIND MEGJELENTEK A FÖLD RÁCSÁNÁL ÉS
EGGYÉ VÁLTAK EGY MAGASABB  SZINTEN

  

Ez az esemény része lett a Föld rácsának átalakításának

  

Minden mester egy energiaként létesített velünk kapcsolatot

  

Ez még soha nem történt meg azelőtt
(K.7:8)
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